

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского
райкома ВПКС(б) и райовета
Горьковской области

Восьмая Сессия Верховного Совета СССР

28 февраля в Большом Кремлевском Дворце состоялся рядовое заседание Совета Союза и Совета Национальностей. На заседании обеих палат продолжалась проработка по докладу о государственном бюджете СССР на 1941 год и июльскому по государственному бюджету СССР за 1939 год.

Выступивший на заседании Совета Союза Народный Комиссар промышленности строительных материалов тов. Осипов, признавая правильной критику работы Наркомата строительными материалами, докладывает сессии о тех мероприятиях, которые приняты Наркоматом для увеличения производства строительных материалов и повышения их качества.

Депутат Тарасов останавливается на бюджете Московской области за 1941 год. Характерной чертой его — значительное увеличение расходов областного бюджета. В частности, увеличение расходов в 3 раза эти доходы больше чем удвоились. Вследствие этого увеличилась оплата рабочих — достигла местных промышленных.

Народный Комиссар текстильной промышленности СССР тов. Акимов отмечает, что по бюджету СССР на 1941 год в текстильной промышленности предусматривается выхлопко 630 миллионов рублей. Это дает возможность ввести в эксплуатацию ряд новых предприятий и значительно увеличить выработку тканей.

— С увеличением советской власти в Латвии, — говорит депутат Латвиский, — началось бурное развитие промышленности республики. Равно поставлены фабричные вопросы страны. Владельцы средств вкладываются на развитие промышленности в тесном же сотрудничестве ряда новых предприятий.

Депутат Олескино после своей речи электрификации сельского хозяйства. На примере колхоза Украинской области депутат рассказывает значение электрификации производственных процессов в колхозах. Однако масштабы этого дела еще далеко не достигнуты. Мало используются энергетические ресурсы для создания широкой сети электротехнической мощности.

Депутат Олескино просит учесть необходимые ассигнования на электрификацию сельского хозяйства.

На заседании Совета Союза 28 февраля выступили также депутаты Самаринский, Мельников, Акимов, Чулков, Обранов и Найденов.

На заседании Совета Народных Комиссаров в первом по председательству и Председателя Совета Союза депутата Андреева — заместителя председателя Совета Союза. Выступивший с заключительным словом на заседании Совета Народных Комиссаров Народный Комиссар Финансов СССР тов. Заверев отметил, что государственный бюджет СССР на 1941



Рядовые депутаты партии и правительства из совместной сессии Совета Союза и Совета Народных Комиссаров: впереди — тов. В. М. Малков, А. И. Микоян, И. В. Сталин, К. Е. Ворошилов, Н. С. Хрущев, А. М. Каганович и А. А. Жданов. Фото Ф. Крылова и А. Гребовского

государственным планом на 1941 год установлен выхлоп 45 трехместных самолетов.

Депутат Гришодубов в своей речи отметил, что гражданская воздушная линия имеет свой ряд вполне конкретных пассажирских и грузовых самцетов. По продолжению воздушных путей Советский Союз занимает первое место в мире. Авидея имеет огромную роль в парижской кампании. Самолеты используются при перевозке пассажиров и грузов, в сельском и лесном хозяйстве, на рыбных промыслах и в Арктике.

— Москва Березская автономная область, — говорит депутат Сукачев, — на третий срок своего существования, при братской помощи великого русского народа, добилась значительных успехов. На большой территории Приамурья у тайги отвоинили замечательные плодородные земли, встретили новые города, посёлки, гудены промышленные предприятия, открыли 64 колхоза, (в том числе 18 сельскохозяйственных предприятий), 8 МТС, 6 совхозов и 6 сельскохозяйственных опытных станций.

На заседании Совета Народных Комиссаров 28 февраля выступил также депутат Бронев, тов. Заверев, тов. Мухоморов, Мерахов, Ковалев, Турбин, Растаганов, Стрелков, Растаганов, и Народный Комиссар Ценовой металлургии СССР тов. Ломако.

Первого марта открылась VIII Сессия Верховного Совета СССР.

Утром пох председательству Председателя Совета Народных Комиссаров Шверника состоялось заключительное заседание Совета Народных Комиссаров и в первом по председательству и Председателя Совета Союза депутата Андреева — заместителя председателя Совета Союза.

Выступивший с заключительным словом на заседании Совета Народных Комиссаров Народный Комиссар Финансов СССР тов. Заверев отметил, что государственный бюджет СССР на 1941

год был подготовлен на Сессии Совета Народных Комиссаров. Обстоятельно обсуждая выступившие депутаты подарили, что новый бюджет полностью отвечает реалиям XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) и обеспечивает выполнение задач, поставленных перед страной в этом году в области хозяйственного, культурного и оборонного строительства. По поручению Совета Народных Комиссаров СССР тов. Заверев заявил, что Совет Народных Комиссаров СССР согласен с предложением бюджетной комиссии Совета Народных Комиссаров об увеличении додвой части бюджета на 909,1 миллиардов рублей и о дополнительных ассигновках в сумме 373 миллиарда рублей.

Тов. Заверев сообщил также, что Совет Народных Комиссаров СССР согласен с предложением бюджетной комиссии Совета Народных Комиссаров об увеличении додвой части бюджета на 909,1 миллиардов рублей и о дополнительных ассигновках в сумме 373 миллиарда рублей. Тов. Заверев сообщил также, что Совет Народных Комиссаров СССР согласен с предложением бюджетной комиссии Совета Народных Комиссаров об увеличении додвой части бюджета на 909,1 миллиардов рублей и о дополнительных ассигновках в сумме 373 миллиарда рублей.



Депутаты Верховного Совета СССР (слева направо): Н. Т. Малков, Герой Советского Союза Э. Т. Крылова, В. С. Хрущев, В. Д. Богданов и И. И. Гудов. Фото Ф. Крылова

Содержание бюджетной комиссии Совета Народных Комиссаров. Деятельность Хоздво в заключительном слове тов. Заверева, что единственно одобрено депутатами. Будет еще в это раз бюджетно-финансовый, что бюджет Народная отражает интересам советского народа. Правительство, говорит он, уже выступивший депутат и принял ряд из предложений. Это — проеция реализуется в будущем и внимательно отношении самого правительства и проработки предствительного народа.

На заседании Совета Союза тов. Заверев в заключительном слове указал, что правительство СССР согласен с предложением бюджетной комиссии Совета Народных Комиссаров об увеличении додвой части бюджета на 909,1 миллиардов рублей и о дополнительных ассигновках в сумме 373 миллиарда рублей.



Депутаты Верховного Совета СССР (слева направо): Н. Т. Малков, Герой Советского Союза Э. Т. Крылова, В. С. Хрущев, В. Д. Богданов и И. И. Гудов. Фото Ф. Крылова

государственных выводов в Латвии на заключительном оборотном слове промышленности Латвийской и Эстонской ССР и т. д.

Содержание бюджетной комиссии Совета Народных Комиссаров. Деятельность Хоздво в заключительном слове тов. Заверева, что единственно одобрено депутатами.

— Обязанность всех советских, союзных и общесоюзных организаций — состоит в том, чтобы обеспечить выполнение бюджета, строго и точно соблюдать финансовую дисциплину.

Совет Народных Комиссаров и Совет Союза единогласно утвердил государственный бюджет СССР на 1941 год и «обан о государственном бюджете Совет Народных Комиссаров Советского Союза на 1941 год».

Обеими палатами единогласно утверждено также «обан о государственном бюджете о в период постановлено об изменении статей 3,8 и 19 Закона о сельскохозяйственном налоге от 1-го сентября 1939 года.

На заключительном заседании Совета Народных Комиссаров и Совета Союза был рассмотрен второй вопрос повестки дня — доклад о выполнении плана Правительства Верховного Совета СССР, принятый в период между сессиями и подлежащий утверждению Верховного Совета СССР. С докладом об этом вопросе на заседании обеих палат выступил Народный Комиссар Финансов СССР тов. Заверев. Совет Народных Комиссаров и Совет Союза единогласно утвердил доклад, принятый в период между сессиями и подлежащий утверждению Верховного Совета СССР.

Верховный Совет СССР разделился по палатам: избрал Председателя Президиума Верховного Совета СССР депутатов: Бронев — председатель Президиума Верховного Совета Народных Комиссаров СССР, Латвиский — председатель Президиума Верховного Совета Латвийской ССР, Папанов — председатель Президиума Верховного Совета Эстонской ССР. По предложению депутатов от колхозной ССР палаты единогласно об обязанности совета Президиума Верховного Совета СССР тов. А. А. Волков, в связи с переходом его на работу вне Беларусь ССР, и избрал членом Президиума Верховного Совета СССР тов. П. В. Новомаренко.

(ТАСС)

Ученики собирают золу

Учащиеся 1 класса Школы № 10 собирают золу с улиц и дворов. Золу собирают ученики Курдюкской Любови Михайловны организовали помощь колхозу по навозу местным удобрениям. 16 февраля они коллективно собрали полтора центнера золы.

И. Ковалев

ПО-НАСТОЯЩЕМУ ОВЛАДЕВАТЬ МАРКСИЗМОМ — ЛЕНИНИЗМОМ

В Воронежском районе сотни партийных и комсомольских бойцов изучают курс лекций по курсу истории ВКП(б). У многих товарищей стало за привычку систематически работать по учебнику истории большевистской партии, по учебнику марксизма и ленинизма. Везде и всюду, порекомендовав партийно-комсомольским ячейкам, устраиваются также и лекции, что значительно повышает их усвоение материала. Сейчас у них нет ни одного коммуниста, который бы изучал менее 9 глав. Стариков и добуты приступили к изучению 11 глав «Краткого курса истории партии», а Савельев и Пискарев изучают закончив.

Однако, есть еще у нас в районе коммунисты, которые не выдерживают уставных требований — успевают работать над повышением своей сознательности, над усвоением основ марксизма-ленинизма. Об этом, они, партия тайно руководителем говорит, что им не хватает времени, что они сильно перенапряжены.

Партия и также первичные партийные ячейки, в которых сами секретари по работают над собой и не руководят партийниками. Проведение их ходит совместно с секретариатом первичной организации по марксистско-ленинскому решению районного партийного комитета от 19 ноября 1940 года. «О состоянии партийников в партийных ячейках» вскрыло это. Партия в решении побуждает от всех секретарей первичных партийных организаций и комсомольских ячеек района РК ВКП(б) и 16 января 1939 года «О состоянии и призывах марксистов жить жизнью, оказывать помощь товарищам, заниматься с себя самостоятельно, обеспечить контроль и проверку по существу».

Секретари на первичной партийной организации районного отдела связи тов. Давыдов не только не занимается попарам Пар пропаганды, но и сама не участвует. С октября 1940 года

она продолжаете вперед на одну главу в всего изучает три главы. Не систематически работают над собой секретари партийных ячеек уездного райкома тов. Кудачкин, райком-тов. Кочетков, РКС — Брытвин. Тов. Кудачкин с октября 1940 года изучил одну главу, а Кудачкин и Брытвин на этот период вперед не продвинулись совсем. В результате этих партийных ячеек секретари не поднимают пример, не руководят партийниками, не помогают коммунистам об их партийной обязанности — учиться, то результаты не вытекают скандально.

Был старший уездный райком тов. Курдюков изучил 1940 году 10 глав «Краткого курса истории ВКП(б)», а в этом году на учебник не обращал. Секретарь партийной ячейки райфо тов. Кукин изучил на курсе «Краткий курс истории партии» и работу Ленина «Что такое партия и как она ведется» почти совсем не дочитал, велит секретаря и не руководит партийниками в среде коммунистов своей организации. Он сам говорит, что самостоятельно проводил всего один день в августе 1940 года по третьему главу истории партии. Он коммунисты этой организации изучил только 3 главы, а сейчас не занимается.

Необходимо повсюду выкапывать партийных коммунистов, в которые не допускает самозабвения коммуниста. В большинстве случаев коммунисты должны быть первичная организующая роль секретаря партийной организации. Надо решительно искоренять недостатки в постановке партийниками и секретарей районных большевистской партии всевозможные ссылки на «объемный материал (перечень литературы, отсутствие свободных времени и т. п.), создавать ответственное мнение против тех, кто не работает над собой, не изучает основ марксизма ленинизма коммуниста».

А. Уткин, зав. партбюролетом РК ВКП(б)

Учащиеся помогают колхозу

Сейчас учащиеся продолжают бороться для своего привычного участка.

Малютин, председатель колхоза.

К новым победам

(сообщения передовиков сельского хозяйства)

Окончив в школе, о ставленниках колхоза добивались рекордных по выносам. Тов. Бровка говорит, — колхозник Завезуцкого района на, возмужавшие успешно 1940 году, рывками 18 Все союзной конференции ВКП(б), выномах колхозника. Внесение работы на сознательности сельхозпроизводителя, на дальнейшее увеличение урожайного участка.

Весенняя МТС в 1940 году — была сое выступление работников МТС тов. Нестеров — добился значительного успеха. Если в 1939 году запряжено трактора система дала выносами на 70 процентов, то в 1940

ГОТОВЬ КОНЯ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Не за горами и весенний сеи. И чтобы его провести успешно, в установлении, скажем сроки и тем гарантировать высокий урожай, важно к нему подготозить заранее и коней.

При этом нельзя забывать, что труд коней в колхозе не будет по их митам зависеть от того, насколько правильно сумеет колхоз сочетать тракторную силу и живую тягу.

Несомнительно ошибка — расставлять только на меленькие участки тягу и забывать о коне. Поэтому тут который аграрии признают, останавливаясь по вопросу о коне, руководителе колхоза, ометских и мелкихх органов обязаны использовать по поголовью коня с ростом мелализма или замене коня, несколько не уменьшаясь. Домаш агитат, в себя ищет огромную роль в худшем-забываемом правном деле. И как это ни странно, все же коня по многим колхозам — на недоиспользуют и не гнотят как это и полевых работам. Только это и можно обобщить, что в ряде колхозов рабочие лошади, Да нередко и — моделаги, лишены возможности ухода, отчего они и падки угнетаются, и имеют истощения, и нахвасты, просят чистые пашки (Буков, Бровка, Владимирское).

Необходимо неотлагательно провести ветеринарно-зооветеринарский осмотр конного поголовья, забрать лошадей на группы и анализировать их состояние. Лошадей, которые не годятся для несения трудностей, нужно поставить на отдых, на усиленное кормление до полного восстановления работоспособности; больных лошадей вылечить.

Сейчас же руководители колхозов — пусть и в том, где и на выходы лошади будут использоваться в работе. Не имеет установил для различных групп животных и нормы их выработки.

Очень часто коньяки не считают выдержавшими работу Топольского добровольного отряда. Однако тут не скрывается в малочисленности и унылности лошадей. Надо немедленно превратить во всех колхозах, как закреплены лошади за конюшнями и фермами. Необходимо выжить, парализую у нас, обещая коня, внести кардинальную реорганизацию в работу конюшней колхозов. Сейчас же заторопиться на

защита коня, на расчета 2-3 центнера концентратов на голову на все время полевых работ и не менее 10-12 килограммов обмочных кормов в сутки на голову. Все корма должны даваться по меду и справедливо, без лишнего вычитания. Как уже было, домашь должна ежедневно получать соль. Кошты лошади должны быть в порядке. Вольную роль агрария в работе с конем должна и сразу же начать в колхозах не только обрза и подходить те и выходя лошади.

Чтобы лучше обратиться самое серьезное внимание и на конюшню, подготавливать из клучней коньячки и довести до средней упитанности. Воспроизводство коня как раз колхозов плохо, и все же не выжматься. В некоторых колхозах простота лошадей, а поэтому выжматься уменьшения (Бессуровский, Владимирский, Бирюков-А).

На год в том случаях где коня мало простота. Пора решительно подумать с недоделками коня и обратиться с ним, как и воще.

Да состояние и сохранности лошадей должны быть гарантированы не только конюшней и коньяком, но и бригадери и председатели колхозов.

Петрч Виноградов

В Анисово воспроизводство коня не заимствуют

Воспроизводство коня является одним из решающих моментов в деле увеличения экономики колхоза. В Анисово, большинство из них с этой задачей справляются неплохо и ежегодно вырывают хороших жеребят.

Однако в работе есть еще и такие колхозы, в которых из-за неправильного использования лошадей, плохого ухода и содержания, ежегодно гибнут конские составы.

Так обстоят дела в Анисовском колхозе. В этом колхозе в 1938 году было 12 лошадей, в 1940 году осталось 9, а на 1 января этого года имеется всего 7. Таким образом здесь за три года поголовье лошадей уменьшилось на 41 процент.

И сейчас на одну лошадь приходится 30 центнеров зерна. Такая нехватка с телячьей силой стивает в Анисовском колхозе воспроизводство коня.

Заведующий районным земельным отделом тов. Торнов признает чудовищную ситуацию, существующую на ферме по отношению к конюшней. Он говорит, что в некоторых колхозах трактористы проявляют небрежительную заботу, выводящих протек трактора на ферму, перестают гнотить, не выполняют полностью со стороны МТС договоры.

Расклевка олоде ремонтных тракторов и других сельскохозяйственных машин. МТС на 5 фев ранее выносами план по ремонту тракторов, агри-машин, комбайнов и части комбайнов. Он вычеркал весь участок конюшней, что к 15 марта 1941 года коллектив МТС весь

КОНЮХ

Безусловно работает на своем поле и заливший конюферой об коня и старший конюх Русенский колхоза «Красный строитель» Иван Федорович Бондарь. С момента организации в колхозе вольфрама — 1938 году — с собой лошадей и лошадей ухаживает он на колхозных землянках. Сейчас на его ферме 49 голов, из них 18 лошадей и 13 племенных конюшат.

Безаром конюшники т. Ковалев доверил все конюшери. Ежедневно он получает от конюшар 9-10 жеребят. Все они хорошей упитанности.

На ферме ведено нормирование кормовых лошадей в зависимости от их работы, соблюдая при этом расщепление дня, труд колхоза оплачивается сделано.

Жеребят конюшат, как правило, освобождают от работы на 2 месяца до выжеребы и на 15 дней после, давая этим самым возможность получить и хороший приплод.

Сейчас все лошади в колхозе в весенне-полевой пашаевой работе и могут, хоть сейчас, выехать в поле.

З. Чебурина

Они обещания

Грузинский, которые на бумаге берут много обещания, а на деле не выполняют их, — на обещания выполняются. К часу являю этого рода случаи отности председателя колхоза «Красная гора» тов. Бирюкова и председателя районного колхоза «Красный пахарь» тов. Золотова.

18 февраля на совещании при начальнике Заводского сельсовета обсуждался вопрос о строительстве здесь плотины на реку Липецк. Проект строительства уже одобрен, а там так же Бирюков и Золотов, с 1 метром заключают все подготовительные работы, перед началом стройки вытравить и сметены 100 кубометров лесоматериала и после этого начать строительство. Ремонт может истечь и в апреле.

Но как выполняются решения? В Заводском колхозе из 25 кубометров заготовили в кубометр, а в месту строительства не поставлено на него кубометра. В Ивановском колхозе это план всего 30 кубометров заготовили, но так же ничего не поставлено.

И. И. Малахов, доярский машинист.

Отв редактор И. П. КРЫЛОВ

Учительница 6 класса в одной из лучших школ активно побуждает своему колхозу в сборе местных удобрений. Для колхоза они собрали 6 центнеров яны.

Старший агроном МТС тов. Матюков в своем выступлении привел интересный факт по обработке почвы на практике РК Главного управления «20 лет Октября» в Шуровщине колхоза на имени Стефан. Работы в Шуровщине проводились все агротехнические мероприятия, но в Шуровщине не обращали внимания на глубину пахотного слоя (испална на глубину 8 сантиметров). В результате в Шуровше урожайность гораздо больше, чем в Шуровщине. — На Д. — говорит тов. Матюков, — следовало углубить пахотный слой».

Созво представлено заместителем председателя Завезуцкого колхоза райком тов. Вязкин. Он рассказывает об успехах работы Завезуцкого района, об успехах сельхозпроизводителя, изучающего зерные уро-